N = Ol & A

201285 =0lat LetsIA ALRISRIE ~ ALRISKIE

[
2

2 Ml A

SN AESTE
HE: RO ZMERY HASSMBUFN S
ol I EMEEE (e @
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il i~ o B2
NEE 12,421,595 2,604,409 A202,814
= 8,326,020
s 278,866
= 1,388,670
2 2,428,039
2V ZMESE HASESYHAFT R 8,668,613 9,296,281 A627,668
= 6,869,358
= 865,049
2 934,206
PESTEICE 6,635,210 7,440,407 805,197
= 5,299,416
= 663,779
2 672,015
ELIPIESTEEE=Y 342,798 159,800 182,998
201 Lur2 | 3,200 3,800 £600
01 ALR eIt 1,500 1,800 A300
O 2949 1,500
— MESF Y ASERARG FA
1,500,0002 1,500
02 B2 1,700 2,000 A300
O 2222 % Al 1,700
— NEZTSE LYMNHIA
141,6602 + 122 1,700
202 01t 7,200 3,000 4,200
01 2UH0i 8] 7,200 3,000 4,200
O SBEA ARFE 20,0008 * 4% * 00 7,200
401 Al HIZL 2 CH I 332,398 153,000 179,398
01 Al &bl 330,000 153,000 177,000
O #=2E2 PRYUN SSEAR
330,000,0008! * 14 330,000
03 Al& S CHH| 2,398 0 2,398
#=2Ee PRAUN SEEUAR
333,000,000%! * 0.72/100 2,398
HASE FHSBAMLAY X 82,400 52,400 30,000
201 L2 Y| 2,400 2,400 0
02 B2l 2,400 2,400 0
O 2222 2 HAl 2,400
~- PRUN UIIRFY 29 2,400
=Bl 10,0008 * 1242 1,200
sz 10,0008 * 12742 1,200
402 QI2H X0/ 80,000 50,000 30,000
01 UAX =S 80,000 50,000 30,000




2M: ASI=XE
Ha: FI|IZMERE HASSMHHIFN
ol I EMEEE (e @
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
O HASE ZHSIMHAL
5,000,002 * 10AICH 50,000
O Aol FHII(01SA =ei)
7,500,0008 * 47+ 30,000
A= XA 102,381 102,381 0
= 81,905
= 10,238
2 10,238
301 YR A 102,381 102,381 0
= 81,905
= 10,238
2 10,238
01 AEI B H X 2513 102,381 102,381 0
O 222X XA (68F) 102,381,009 102,381
= 81,905
= 10,238
2 10,238
p[EFCEEESE T 5,372,649 4,867,203 505,446
= 4,698, 123
= 587,263
2 87,263
301 YR A 5,372,649 4,867,203 505,446
=2 4,698, 123
= 567,263
2 87,263
01 AFEI B E X 453 5,372,649 4,867,203 505,446
O JIZMERY 20 5,372,649,0002 5,372,649
= 4,698, 123
= 567,263
2 87,263
THaHolITHe! 2tel 1,900 2,400 A500
201 YEr2gy| 500 1,000 A500
02 ZZ2YH| 500 1,000 A500
O ANZZHISXI 500
~ WHTBHESX 22ED S|
500,008 * 172 500
302 0| =L THAH S &2 1,000 1,000 0
02 DI2tOITHBH B A D 1,000 1,000 0
O OITH! THAHBAS 40,0008 * 25% * 13| 1,000
307 212+0| & 400 400 0
06 &3 400 400 0
O MHBIZSX 2ED MBI
400,008 * 18l 400
=TI, AS= XY 82,845 75,79 7,049
= 5,130




INEETEE NS
I ZMEEE HASSHESAIXH
J=EEEH el
_ _ SIEN
A3 - 22A(ZAH) - MBAY - BE=S &HeR Ol A o8 &
s 1,539
o 76,176
201 et 13,085 13,936 851
= 3,330
5 999
o 8,756
01 AtR 22| 13,085 13,936 851
O utgH| 9,660
- @ % 8% g5y 23y
250,000& * 1294 £ 3,000
— At 2tel At 2ZdI(578) 6,660,000 6,660
= 3,330
= 999
= 2,331
O 28=¢ 2,100
— NIAM=EXNE AN HHe+=
70,0008 » 15% = 23 2,100
OF= 8= [ 525
— NSA=SXAHE ~E
7,000& = 15% * 53 525
O g Xz 800
— AE=EX2Y daX HR0H
800,000& = 1CH » 13l 800
202 01| 2,400 1,800 600
= 300
= 90
= 2,010
01 SLHOII 2,400 1,800 600
O MZISX dALFEE 20,0008 » 208 « 23] 800
O SLFHL2 g =&
100,000& = 29 = 53| 1,000
O HEZed IsEd F4(2Y) 600,000& 600
= 300
= 90
o 210
203 B2 =2 8,000 4,000 4,000
03 Al F A A2 8,000 4,000 4,000
O At2IS X SgA® = 8,000,000& 8,000
206 M 2| 15,000 15,000 0
01 = H 15,000 15,000 0
gE=sIEa 29 300,000& = 50& * 12 15,000
301 LEtEAE 43,360 41,060 2,300
= 1,000
s 300
o 42,060
01 ARl 2& A +=dll= 38,500 36,200 2,300
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2V MBS HASEMBOIIT
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B
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5,0002 * 500% = 122 30,000
O 01212012 SS7SHl  500,0008 * 49t7 2,000
O MBISXAE A2 (X4, 8Y)
187,5002 « 23] * 12044 4,500
O Arglizel Ayl 2,000,000 2,000
= 1,000
= 300
= 700
10 BAIAH 242 2,700 2,700 0
O Atsl=XIY JISHAHA L)
50,0002 * 30 * 13| 1,500
O Atsl=XIole X X OH
50,0008 * 24% * 13l 1,200
12 B2 & 3 2,160 2,160 0
O HUEHH SAE 29
90,0008 * 24% * 13| 2,160
307 212H01 & 1,000 0 1,000
= 500
= 150
T 350
01 2L ZH| 1,000 0 1,000
O ArlIZeltiaRt 292 2 22|
1,000,000 1,000
= 500
= 150
T 350
EEPUTE] 3,500 3,500 0
301 YerE A 3,500 3,500 0
NINEEEERTE 3,500 3,500 0
O #HAAMYX FHHI
1,500,0002 = 1% * 13| 1,500
O #2iX ¥ 2ol FHIEX ot
20,0008 * 50% * 13| 1,000
O #2iXt Q2830 HINE XZH|
500,0008 * 2% * 13| 1,000
JIRAZ MEBAY(ZEWT) 5,000 5,000 0
3 1,000
T 4,000
307 212H0I & 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
02 BIRHA A X 5,000 5,000 0
O JIRSAE NBAY(ZEWI)
5,000,0008 * 14| 5,000
= 1,000
= 4,000
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SA: AEI=RE
Ha: FI|IZMERE HASSMHHIFN
el J|EMERE (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
NS AE MEIA SXEAS 491,741 491,741 0
= 393,393
= 49,174
2 49,174
307 212H0| & 491,741 491,741 0
=2 393,393
= 49,174
2 49,174
05 212t et 2 491,741 491,741 0
O XAAMEMEIA SRA (62F)
491,741,000 491,741
= 393,393
= 49,174
2 49,174
MEIST SN A BRQAXIR 52,241 47,671 4,570
= 26, 121
= 13,060
2 3,060
101 01214 52,241 47,671 4,570
=2 26, 121
= 13,060
2 13,060
04 D222 NS B4 52,241 47,671 4,570
O Amgm%amum Heonxd
176,708 * 2% * 123 52,241
= 26, 121
= 13,060
2 3,060
MR EOIK R 97,755 109,320 A11,565
= 94,744
& 1,505
2 1,506
301 LPrE A 97,755 109,320 A11,565
= 94,744
& 1,505
2 1,506
01 AEI B E X 253 97,755 109,320 A11,565
O =gzl X 97,755,0002 97,755
= 94,744
= 1,505
2 1,506
NEDNE! 1,954,236 1,789,065 165,171
= 1,548,002
= 195,670
= 210,474
RE22AY 1,527,576 1,420,728 106,848
= 1,228,696
= 149,440
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IO ZMBER JASZSMEOIER L
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SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 A} OH &EIE Ho=2t
- cSH I T2 ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa

= 149,440

201 L EH2FH| 4,000 4,000 0
= 3,200
& 400
= 400

01 At 2teltl 4,000 4,000 0
O get=EH| 4,000

— JIEMBEE(REAY) 2T 2%

2,000,000& = 23l 4,000
= 3,200
= 400
i 400

202 0dl 6,000 6,000 0
= 4,800
= 600
= 600

01 =LHO B 6,000 6,000 0

O JZMESE(NE2ZAY) ANEEAH

100,000& = 5% » 12& 6,000
= 4,800
& 600
= 600

206 M = 4l 10,000 10,000 0
= 8,000
& 1,000
= 1,000

01 HZ I 10,000 10,000 0
O 2=z A M= 4l 10,000,000& * 14l 10,000
= 8,000
= 1,000
= 1,000

301 et a3z 647,576 630,728 16,848
= 524,696
= 61,440
i 61,440

01 At 2E " b3 647,576 630,728 16,848
O &2 2 At F=& 647,576,000& 647,576
= 524,696
& 61,440
= 61,440

307 gI2tol A 860,000 770,000 90,000
= 688,000
& 86,000
= 86,000

05 Izt & = 860,000 770,000 90,000
O &2 Z2AtE 2I2HE 860,000, 000& 860,000
= 688,000
& 86,000
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SN AEI=XE
Hy: DOD|ZMEEY HASESMBOIYTIE

=1L o

chel: X (el &2
_ _ PSEN=
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &uF OH Ol AF o8 Hlns2t
| = 86,000
Xl RH&H sl Ef X & 187,640 176,380 11,260
= 131,348
[ 18,764
z 37,528
307 QI2H0I & 187,640 176,380 11,260
= 131,348
== 18,764
z 37,528
10 Al = X2 x 187,640 176,380 11,260
O XYXeHE 29
46,910,0008 * 1HA = 43 187,640
= 131,348
[ 18,764
z 37,528
NHEASBHAY 53,770 32,318 21,452
= 43,016
[ 5,377
= 5,377
301 LEtE NS 53,770 32,318 21,452
= 43,016
< 5,377
= 5,377
01 MBI HEA5 2 53,770 32,318 21,452
O UELS SHA (45Y) 53,770,000 53,770
= 43,016
< 5,377
= 5,377
AR SHR2E20] A 54,940 98,489 A43,549
= 43,952
< 5,494
= 5,494
307 QI2t01 & 54,940 98,489 A43,549
= 43,952
< 5,494
= 5,494
05 QI &2 54,940 98,489 A43,549
O JrARIY H2c20| A (279)
54,940,0002 54,940
= 43,952
< 5,494
= 5,494
NS R2SHESANSE Y 3,960 4,800 840
[ 3,960
307 QI2t0| & 3,960 4,800 840
< 3,960
10 AFSlE X2 X 3,960 4,800 840




SN

X{ ZH -
S = -

AR =X E

= =MESE

el REXE (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
O MHEMEIZAR SE42(5%) 3,960,0002! 3,960
= 3,960
YIS EBAY 126,350 56,350 70,000
= 101,080
= 12,635
2 12,635
301 LurE A 126,350 56,350 70,000
= 101,080
= 12,635
2 12,635
01 ALEI R & X 2512 126,350 56,350 70,000
O sYISSHAL(52) 126,350,00024 126,350
= 101,080
= 12,635
2 12,635
NN 79,167 66,809 12,358
=2 21,850
= 5,600
2 51,717
NAZADCUO0IE 2E2 XA 38,204 34,011 4,193
=2 17,518
2 20,686
101 1248 37,204 34,011 3,193
= 17,018
2 20, 186
BRI EEVEEES 37,204 34,011 3,193
O MHE=A ICIHO0IE K& 37,204
— oIt 1,418,1662 » 2% + 122 34,036
=2 17,018
2 17,018
— BOUOIE Xt
132,008 * 2% + 122 3,168
202 07 b 1,000 0 1,000
= 500
2 500
01 2LH Ot bl 1,000 0 1,000
O MeZA BOUO0IE H&s U DREA
50,0008 * 2% * 103l 1,000
= 500
2 500
RAZSA 2HEN R 28,099 22,292 5,807
= 3,500
2 24,599
101 1248l 1,000 0 1,000
BRI EEVEEES 1,000 0 1,000




SN ABI=TE
I 2| ZMBBE HASSHBONT
&2l TS AE &)
SN C(BH) - NRAY - HES Aro Bl 2
Ol &k
O XJASAt2te| A+ A&tsl & S8 X X 0H
100,000 = 103/ 1,000
201 L EH2FH| 2,832 1,992 840
= 120
= 2,712
01 AR 2teld| 1,100 1,200 A 100
O gBr==ZH| 700
— N2SAR 3RS HE 700,000& 700
O 294+g 400
— KJSAHE 2Al=E 200,000& * 23] 400
= 120
= 280
02 2323l 1,732 792 940
O 3322 % HA 940
— A NS AEE &3l 460
2 3| HI 100,000& * 13l 100
2 3| 30,000& * 12& 360
— TR A HY AlEE
40,000& 128 480
O A&EBI® 792
— X204 24
33,0003 * 2CH » 120 792
206 M=l 7,000 5,550 1,450
& 2,100
= 4,900
01 M= 7,000 5,550 1,450
O HESAEs M=t 7,000,000 7,000
& 2,100
= 4,900
301 LEE A= 7,267 6,750 517
& 1,280
i 5,987
10 HALAHIE &= 7,267 6,750 517
O XEZ A R
50,000& * 13| * 60Y 3,000
O XAESALA wsHl & 2HAHl 4,267,000 4,267
& 1,280
= 2,987
307 @12+01 & 10,000 8,000 2,000
02 Bl2tH a8 =x 10,000 8,000 2,000
O N SALEEH CIHEIE 10,000,000 * 14 10,000
NASAH B2 X 8,664 6,706 1,958
= 4,332
= 4,332
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307 21201 & 8,664 6,706 1,958
= 4,332
2 4,332
06 282 8,664 6,706 1,958
O MABAN 2HE X2
2,888% * 3,000% + 12 8,664
= 4,332
= 4,332
Hsg 058 HESAE X2 4,200 3,800 400
= 2,100
= 2,100
307 21201 & 4,200 3,800 400
= 2,100
= 2,100
VACEIEPNEES 4,200 3,800 400
O Hsg )52 NASASH X
1,050,00021 * 4244 4,200
= 2,100
2 2,100
Dol =X A 2,864,687 2,328, 162 536,505
= 1,456,662
= 278,866
= 516,901
= 612,258
Dol =X S 2,864,687 2,328, 162 536,505
= 1,456,662
= 278,866
= 516,901
= 612,258
Zojol BoAL £X 29 3,200 3,200 0
201 Yeregt| 2,600 2,600 0
01 At 22|t 2,600 2,000 600
O st 2,000
— BA Y FOHQAZTAIOIY HIXD &
R 10,0008 * 1005 *15| 1,000
— Zojol MEFXPY RE L oY BXB
RI= 50,0002 * 200 * 18l 1,000
02 2l 600
— Zojel BOAE ¥ HEFIPY NE
6,000% * 2% * 502 600
202 04t 600 600 0
01 2018 600 600 0
O BOHUYL TR G&s L MEX HE O
2 100,008 * 19 * 22 « 33l 600
JIEt Zojol =X S 29, 100 25,600 3,500
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el mojol =X =X CLR-E
S . "M . O (5 SALO . HAM 2 Al OH HEE =2}
201 LBr2g | 9,000 5,000 4,000
01 At 2teltl 9,000 5,000 4,000
Ogxz 9,000
— AZEOES SR LIt
9,000,000& * 1J{A 9,000
301 Lerzgazgd 7,000 7,000 0
10 HAtAHIE &= 4,000 4,000 0
O dEAZEOL SXE0IoY AL EA
30,000& * 50 1,500
O A& ZoHel DAL AL A28
30,000& * 50 1,500
O A2l BUIIBA BAT AHI2A
25,0003 * 40 1,000
12 J|EIE &3 3,000 3,000 0
O =&l 0 -0l o2y 3,000
- 0 & 10,000& * 150 1,500
- o = 30,000& * 50 1,500
307 212+0l & 13,100 8,600 4,500
02 QItFAE X 13,100 8,600 4,500
O AMLZe BFEHS U=
,000,000& = 1JH& 3,000
O =s0tEMe =3 ¥ U=
3,100,000& * 10HE 3,100
O 202 202 289 22S(HF2.90)
500,000& * 61 3,000
O Zofel olsxe 2 (&)
500,000& = 8IH & 4,000
=< 332,768 303,958 28,810
= 232,938
= 49,915
= 49,915
301 LB A= 332,768 303,958 28,810
= 232,938
& 49,915
= 49,915
01 MBI EEE 263 332,768 303,958 28,810
O ZoH==(789Y) 332,768,000 332,768
= 232,938
& 49,915
i 49,915
ZOoHel 2 =2 4| 79,402 79,402 0
= 63,522
& 7,940
= 7,940
301 B2 A= 79,402 79,402 0
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ol ZOHRl =X (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES el
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R
12
o
£l
0l%
IS

63,522
7,940
7,940

MW

01 AL 2& & %=5ll= 79,402 79,402 0
O ZoHel o= HI(309Y) 79,402,000& 79,402
63,522

7,940
7,940

M

ZOHQIAIE W= 2,075 3,200 N1,125
1,661
207
207

H

301 et as 2,075 3,200 A1,125
1,661
207
207

MW

= 2,075 3,200 A1,125
wEH (2%) 2,075,000& 2,075

1,661
207
207

W

O ES XA 691,006 204,625 486,381
481,604
103,201
106,201

W

201 gEt=24Ed| 3,000 0 3,000

01 A2 2telH] 3,000 0 3,000

=g 3,000
=

100,000& = 10¥ * 32 3,000

307 2I2tol & 688,006 204,625 483, 381
481,604
103,201
103,201

H

05 BIZ2tR &= 688,006 204,625 483, 381
O ZoHel =22 AtY(84%) 688,006,000 688,006
481,604

103,201
103,201

M

SHEZHAFHINE AL 41,800 41,800 0
20,900

10,450
10,450

H W

402 QI 2tXH201 41,800 41,800 0
20,900
10,450
10,450
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el
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2

20
B
2

01 BlIZtAt= 2= 41,800 41,800 0
O sHEZOHQ=EINEAIS (1)

41,800,000& 41,800
= 20,900
< 10,450
= 10,450

oSS & el 1,380 1,380 0
= 690
= 345
= 345

301 et als 1,380 1,380 0
= 690
S 345
= 345

01 I 2FH =613 1,380 1,380 0
O ZoHR SSETEHI(30Y) 1,380,000& 1,380
= 690
S 345
= 345

ZOHA a2 4,100 3,500 600
= 3,280
= 820

301 et as 4,100 3,500 600
= 3,280
= 820

01 ALl 2 & E %=5ll= 4,100 3,500 600
O HHeIHa2XII7XI&(338) 4,100,000 4,100
= 3,280
= 820

ol SXILXtel 1At 61,125 38,280 22,845
= 30,563
= 15,282
= 15,280

101 212 dl 58,275 36,000 22,275
= 29,138
< 14,569
= 14,568

04 JI2ZHZ22ASE =+ 58,275 36,000 22,275

O ZoHel =XIgitel elAddl(259)

58,275,000 58,275
= 29,138
e 14,569
= 14,568

201 L2 2,850 2,280 570
= 1,425
S 713
= 712
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ol ZOHRl =X (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES el
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2
R
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o
£l
0l%
IS

r

01 AtR2telH 2,850 2,280 570
af 2,850
— ZOHQ! SXLXtel 2HHIS(28Y)

2,850,000& 2,850

1,425
713
712

H MW

0z
2
re
44
e
x
o
H
10
=]

150,494 133,380 17,114
68,406
34,203
47,885

MW

101 el A Hl 150,494 133,380 17,114
68,406
34,203
47,885

W

04 JIZtH2 2 S ES 150,494 133,380 17,114
QIdlE

O HoHel FLIME E20/(12%)

N

150,494,000& 150,494
68,406
34,203
47,885

MM

0z
2
re
0z
il
an
x
]
H0
02

165,688 165,688 0
49,728
42,125
73,835

M AL

307 212+01 A 165,688 165,688 0
49,728
42,125
73,835

M) H1 AL

02 2ltB A2 X 165,688 165,688 0
O e d2EdH 29 165,688,000 165,688
49,728

42,125
73,835

M 1A

ot SANE2SE 162,037 162,037 0
69,138
23,760
69,139

M H1 A

307 2IZtol & 162,037 162,037 0
69,138
23,760
69,139

M H1 AL

02 gzt atex 162,037 162,037 0
O 3 S =2g 162,037,000& 162,037

69,138
23,760
69,139
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ol ZOHRl =X (B9 &2

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
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[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

KM THEAESAANEE S 12,600 14,280 A 1,680
12,600

H

307 2IZ2tol & 12,600 14,280 1,680
12,600

in

10 IS XIEx 12,600 14,280 A 1,680
O XIGASITHEAIE BALL SEE22(17F)
12,600, 000& 12,600

12,600

H

Z0H0ls MEX S ALY 54,265 67,831 A 13,566
37,985
8,140
8,140

MW

307 212tol & 54,265 67,831 13,566
37,985
8,140
8,140

H

05 BIZ2tR &= 54,265 67,831 A 13,566
O ZoHotsS MHEXIZ A (28%) 54,265,000 54,265
37,985

8,140
8,140

MM

A=K 734,047 689,372 44675
513,833

110,107
110,107

MM

301 et as 734,047 689,372 44,675
513,833
110, 107
110,107

W

S =] 734,047 689,372 44,675
O Zoiel A3X2(541E) 734,047,000 734,047

513,833
110,107
110,107

H W

Zo=x2 2 235,000 115,000 120,000
130,000
70,000
35,000

M H1 AD

307 212tol & 235,000 115,000 120,000

130,000
70,000
35,000

M H1 AL

10 I SXIE2x 235,000 115,000 120,000

O Hofe=sxa 24X

40

235,000,000& * 1JHA 235,000

130,000
70,000

H [

|
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2M: ASI=XE
HE: 4Rl =X B

Selr Zoe =X A (e &)
- _ _ ME
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Off &k ot 0] Ak o Hlns2
| = 35,000
AAHEANE 2L 60,000 23,000 37,000
= 30,000
= 10,000
2 20,000
307 @120l & 60,000 23,000 37,000
2 30,000
= 10,000
2 20,000
10 AFBIE X2 X 60,000 23,000 37,000
O ZOHQ NAHEAL 2HX
60,000,0008 * 1744 60,000
2 30,000
= 10,000
2 20,000
NATHEAE SAL S5 1,680 5,040 ~3,360
= 1,680
307 @120l & 1,680 5,040 ~3,360
= 1,680
10 AFBIE X2 X 1,680 5,040 ~3,360
O ZOHQ NATEAIL SAK SLE4
70,0008 * 2% * 122 1,680
= 1,680
ESHN HSEX 0IBAIZ 20 14,284 19,200 4,916
= 7.142
2 7.142
307 2120l & 14,284 19,200 14,916
= 7,142
2 7,142
05 QI2t9IE 3 14,284 19,200 ~4,916
O SSHM FSEX 0IZAI HH(5%)
14,284,000 14,284
= 7.142
2 7.142
SSHC HSEX UAX =0 17,856 17,600 256
= 4,464
2 13,392
307 I2to| & 17,856 17,600 256
= 4,464
2 13,392
05 QI2tIE S 17,856 17,600 256
O ZZZY ES2X HATEH(5)
17,856,000 17,856
= 4,464
2 13,392
ZOHOLS THEXI2 ALY = 7.680 11,200 ~3,520




2M: ASI=XE
HE: 4Rl =X B

Sl ojol =X S (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
< 3,840
2 3,840
307 212H0| & 7,680 11,200 A3,520
= 3,840
2 3,840
05 QIR I3 7,680 11,200 A3,520
O ZOHOHS THE XI 2 A 2HTH (102
7,680, 0002 7,680
= 3,840
2 3,840
S P HOIS KM 2 ES T RIS A 1,600 0 1,600
= 1,280
2 320
301 YR AS 1,600 0 1,600
= 1,280
2 320
01 AHEI 2B X 453 1,600 0 1,600
O OIS RHZESPXA (1)
1,600,0002 1,600
= 1,280
2 320
OISR A2 DH X 1,500 0 1,500
= 1,500
301 Y AD 1,500 0 1,500
= 1,500
01 AEIBEX2H3 1,500 0 1,500
O HOQILEHT ADE NA(152)
1,500,0002 1,500
= 1,500
20 22 2el L N 194,220 195,660 A1,440
= 6,720
2 187,500
2Eel 194,220 195,660 A1,440
= 6,720
2 187,500
FEHANXY U BECHN L 28,200 28, 100 100
101 01214 700 600 100
VBIESEES =TS 700 600 100
O HEAS EHII S FHFY
50,0008 * 7Y * 23] 700
201 Yut2 | 4,000 4,000 0
01 AFR 2l t] 2,000 2,000 0
O YssgY| 2,000
— HEY JE#A =X 2,000,002 * 13 2,000
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2M: ASI=XE
Ha: 20 28 22l 2 XY
el BEe (s &)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
307 212H0| & 6,720 5,760 960
= 6,720
TREETEES 6,720 5,760 960
O 5.18 AFERBR MUK &
80,0008 * 7% * 128 6,720
= 6,720
WS (AlSI=XE) 674,631 772,951 98,320
TESEDE 674,631 772,951 £98,320
JIEISI N B ES 674,631 772,951 98,320
701 JIEtEI HE &2 674,631 772,951 98,320
01 JIEtEIHNEED 674,631 772,951 98,320
O JAR2SAY SEIK HES
674,631,0002 674,631
HH2YAHI(AMSI=XE) 19,444 16,855 2,589
A (MBI =2 XE) 19,444 16,855 2,589
= A (AlBI =X ) 19,444 16,855 2,589
201 Yur2HH| 10,457 9,525 932
01 ALR 2l 10,457 9,505 932
O osgY| 5,375
- RN2Y BN 5,375, 0002 5,375
Oz gl 5,082
SN2y SAHY 5,082, 0002 5,082
202 01t 8,987 7,330 1,657
01 =401 bl 8,987 7,330 1,657
O BN2Y Sy 8,987, 0002 8,987
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